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     (A هاي درست را با جمله» «هاي نادرست را با و جمله» «١     .مشخص کنید  
  

  

١       34 قرار دارد 7 و 6 بين دو عدد.        
  

  

٢      تساوی 
x k x

k
y k y

   
      

        .همواره برقرار است 
  

  

٣  
    در شكل مقابل اندازه دو كمان AB و CD با هم برابرند،  

  .تر استبيش CD طولاز  AB ولی طول     
      

  

  

٤     بيايد، 5 تر ازكه در پرتاب يك تاس عدد كماحتمال اين 
2
3

  . باشدمی 
  

      
  

  

     (B ١     .کنید هاي زیر را با عدد یا کلمۀ مناسب کاملهر یک از جمله  
  

  

        .است .....................................تفاضل هر عدد دو رقمی از مقلوبش مضرب      ١
  

  

        .باشداش میهر زاويه داخلی .....................................هر زاويه خارجی يك هشت ضلعی منتظم      ٢
  

  

        .نياز است ..................................... به ضلع .....................................روی محور اعداد به يك مثلث  2 برای نشان دادن     ٣
  

  

        .تواند برای مهمانی لباس بپوشدطريق می ..................................... به تا پيراهن دارد، پس 3 تا شلوار و 2 جفت جوراب و 5 رضا    ٤
  

  

     (C ١      .درست را انتخاب کنید ۀگزین  
  

  

        رسم كرد؟توان روی اين كمان میكنيم چند زاويه محاطی روبهانتخاب می C يك كمان روی دايره     ١
  

  

        يكی )الف   دو تا )ب   شماربی )ج   هيچی )د         
  

  

        كدام دسته از اعداد زير فيثاغورسی نيست؟     ٢
  

  

        5 و 4 و 3 )الف    13 و 5 و 12 )ب    12 و 10 و 8 )ج    9 و 12 و 15 )د         
  

  

        از اعداد زير اول است؟يك كدام     ٣
  

  

        119 )الف   113 )ب   91 )ج   87 )د        
  

  

        .نام دارد .....................................زاويه بين يك ضلع و امتداد ضلع ديگر در يك راس يك چندضلعی محدب، زاويه      ٤
  

  

        درونی  )الف   خارجی  )ب   متقابل به راس ) ج   نيم صفحه ) د        
  

  

     (D هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال.        
  

  

  .دست آوریدحاصل عبارت مقابل را به     ١
5 1 9 344 4 12 2

5 6 1
6 10 4

( ) ( ) ( )

( ( ))

     



 

  

    ١  

  

  

              
  

  

 بین دو کسر     ٢
1
8

 1 و
7

 ٥/٠     .دو کسر نام ببرید  
  

  

             
  

  

 به کمک محور کسر مساوي     ٣
4
5


  ٥/٠      .را بنویسید 
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  ٢٥/٠     آن دو عدد چیست؟. است 155 ضرب دو عدد اولحاصل     ٤
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .دست آوریدرا به روش غربال اراتستن به 143 تا 125 مجموعۀ اعداد مرکب بین     ٥
  

  

    

 
        

  

  

             
  

  

  ٥/٠      )را به دلخواه بنویسید دمورد از پنج مور دو(. دست آوریدهاي خواسته شده را بهاندازة زاویه     ٦
  

  

     .............ĉ      و  .............b̂    و     .............â            
  

  

     .............ê     و    .............d̂            
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .را مشخص کنید n مقدار. درجه است 900 برابر ضلعی منتظم مجموع زوایاي داخلی n در یک     ٧
  

  

             
  

  

             
  

  

2   .عبارت جبري مقابل را ساده کنید      ٨ 2( ) ( )a b a b        ٢٥/٠  
  

  

             
  

  

24   .جدول مقابل را کامل کنید     ٩ 1y x       ٥/٠  
  

  

             
  

  

             
  

  

   .معادلۀ مقابل را حل کنید     ١٠
4 5 6

12 18
( ) ( )x x  

     ٥/٠  
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .صورت ضرب دو عبارت جبري بنویسید و سپس آن را ساده کنیدعبارت زیر را به     ١١
  

  

       0)x y   0  و( ,x y   
3 2 2 3

2 2
x y x y
x y xy





        

  

  

             
  

  

  ٢٥/٠      .ها یک جمع برداري بنویسیدجمع بردارهاي زیر را رسم کنید و سپس براي آنحاصل     ١٢
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

    

 
        

  

  

  ٥/٠      )پاسخ دهید به دو مورد از سه مورد(. هاي زیر پاسخ دهیدبه سوال     ١٣
  

  

        . ............................... الاضلاعقطرها در لوزي و متوازي) الف     
  

  

        .شودتشکیل می ...............................طور متوالی به هم وصل کنیم، یک هاي اضلاع یک مستطیل را بهاگر وسط) ب     
  

  

a اگر) پ      b و b c برقرار است ............................... گاه رابطۀباشد، آن.        
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 اگر     ١٤
1
5

a
 

  
 


b و بردار 


a سه برابر قرینۀ بردار 


2a   .دست آوریدرا به x مختصات بردار. باشد  x b 

 
     ٥/٠  

  

  

               
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .بردار داده شده را روي امتدادهاي رسم شده، تجزیه کنید     ١٥
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

65  .دست آوریدرا به x در معادلۀ مختصاتی مقابل مقدار     ١٦ 6 2
5

i j x j
 

    
 

  
  

    ٥/٠  
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .دست آوریدرا به x اندازة ضلع     ١٧
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      . شودمنطبق می CDE بر مثلث C درجه حول نقطۀ 90 با دوران ABC مثلث     ١٨
  

  

        .دست آوریدرا به z و x ، y مقادیر     
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٧٥/٠      )مرکز دایره است O (. نهشتی دو مثلث مقابل را بیان کنیددلیل هم     ١٩
  

  

     1 2 130ˆ ˆ( )O O  
  

      
  

  

             
  

  

             
  

  

    

 
        

  

  

  ٥/٠      .جاهاي خالی را پر کنید. نهشت باشندهم DEC و DFB اگر دو مثلث. الساقین استمتساوي DBC مثلث     ٢٠
  

  

DB................... )الف        چون................................... .        
  

  

Ê................... )ب        چون................................... .        
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      .دار بنویسیدصورت یک عدد توانرا به 749 برابر عدد 343     ٢١
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  ٥/٠      .دار بنویسیدصورت یک عدد توانهاي زیر را بهحاصل عبارت     ٢٢
  

  

      6 6 4 4 042 7 3 2 2( ) ( )             )ب   
4 3 3

2 4
2
8
( )
( )
x y
xy

 )الف        

  

  

             
  

  

3 اگر     ٢٣ 45x  ،23 باشدx ٥/٠      چند است؟  
  

  

             
  

  

2 عدد     ٢٤ 5 ٥/٠      .را روي محور نشان دهید  
  

  

             
  

  

 حاصل عبارت     ٢٥
49

100 9
  ٥/٠      .دست آوریدرا به 

  

  

             
  

  

  ٥/١      :صورت زیر استآموزان یک کلاس بهنفر از دانش 20 هاي ریاضینمره     ٢٦
  

  

        ترین داده چیست؟ترین و بیشکم) الف     
  

  

        .کنیددامنۀ تغییرات را مشخص ) ب     
  

  

        .ها را با توجه به جدول زیر بنویسیدطول دسته و تعداد دسته) پ     
  

  

        .جدول مقابل را کامل کنید) ت     
  

  

        هاي ریاضی این میانگین نمره) ث     
  

  

        .دست آوریدکلاس را به     
  

  

             
  

  

             
  

  

  ٥/٠      قدر است؟ها رو بیاید، چهیکی از آن که دست کم، احتمال اینکنیمرتاب میپدو سکه را      ٢٧
  

  

             
  

  

             
  

  

  ١      .دست آوریدرا به AMB و AB هاياندازة کمان. با شعاع دایره برابر است AB وتر ،در شکل مقابل     ٢٨
  

  

             
  

  

             
  

  

             
  

  

 در شکل مقابل     ٢٩ 85BC   و  25DE   اندازة زاویۀ خارجی. هستند Â ١      .دست آوریدرا به  
  

  

        )یک وتر مناسب رسم کنید: راهنمایی(     
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